La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 4 de septiembre de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola sobre la participación del Gobierno en la preparación de las propuestas de la nueva política regional en Europa, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral, adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula las siguientes preguntas al Consejero de Economía, Hacienda y Presupuestos, para su contestación por escrito:

En la actualidad, se está preparando el futuro de las propuestas de la nueva política regional en Europa.

Como quiera que la vigencia de las medidas será de 2007 a 2013, interesa conocer las siguientes cuestiones:

1.- ¿Ha acudido alguien de la Administración Foral a la Conferencia celebrada el 12 y 13 de junio en Bruselas sobre innovación gracias a la política regional europea, dentro de los acontecimientos previstos como “Las regiones actrices del cambio económico”?

2.- ¿Ha participado nuestra Comunidad en la Conferencia “Preparación de acciones urbanas en el marco de futuros programas de los fondos estructurales 2007-2013”, celebrada en Barcelona los días 1 y 2 de junio de 2006?

3.- ¿Cuáles son los programas que a la luz de las líneas previstas por Europa tiene o está proyectando la Comunidad Foral para presentar en 2007?

4.- ¿Qué peticiones, sugerencias o comunicaciones de necesidades para el 2007 se han realizado desde la Comunidad Foral ante la Dirección General de Política Regional europea o ante el correspondiente órgano del Estado?

Pamplona, 22 de agosto de 2006

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

